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YBaxaemas JIr060Bb! O0s13aTeIbHO HAJO IPOUTH 00CIenoBaHue: 00K aHaIU3 MOYH, aHAIN3 MOYHU
no HeuumnopeHKo, TOCEB MOYY Ha (JIOPY X YyBCTBUTEIHHOCTh K aHTUOUOTHKAM, OMOXUMUYECKUN
aHaIu3 KPOBHU (KpeaTHHWH, MOYEBHHA, OCTATOYHLIM a30T, TJII0K03a, 00muii 6emok), Y3U (mouexk,
MOY€EBOT0 ITy3LIPS C OIpefielleHueM KOJIM4YeCcTBa OCTaTOUHOM Mouu), mpoba Pebepra. [Tocie aToro
MOXKHO OymeT 60Jjiee HOCTOBEPHO CKa3aTh, SIBIISIETCS JIX TUIIEPTOHUS CIIeICTBUEM He(PPIKTOMUU
(ymanenus nouku). [Tumute, 6yny pag nomMmouys BaM. C yBaKeHUEM.



